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ACTA 
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE 

CIENCIAS SOCIALES 
 
En Granada, a las nueve y treinta y cinco minutos del cinco de febrero de dos 
mil veinticuatro, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión 
Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne la Comisión 
Académica del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el Seminario 5 
del Centro de Documentación Científica, en sesión ordinaria y con la asistencia 
de los miembros que se indican en el Anexo 1, 
 
 ORDEN DEL DIA: 
 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Lectura y aprobación del acta anterior. 
 

- Se aprueba por asentimiento el Acta de la reunión anterior. 
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del coordinador. 
 

- El Sr. Coordinador nos informa que está poniendo orden en el número 
de profesores que dirigen tesis doctorales y limitar la presencia de otros 
profesores que llevan varios años sin dirigir tesis.  
 
- El Sr. Coordinador informa sobre la 2ª matriculación de alumnos 
durante el mes de enero. Se han presentado 10 alumnos que se están 
evaluando. 
 
- El Sr. Coordinador señala que los alumnos que han entregado los 
Proyectos de Investigación, realizarán su presentación el 23 y 24 de 
mayo. Se informará en tiempo y en forma. 
 
- El Coordinador informa sobre el cambio de actividades para el mes de 
marzo. Existe la posibilidad de un curso de sobre IA y CHAT-GPT. 
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- El Coordinador informa sobre la petición de Becas, FPU. Se han 
presentado cuatro alumnos, se han firmado y dado el visto bueno. 

 
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización de defensa de Tesis 
Doctorales. 
 

- Se ha presentado una Tesis de José Carlos Hernández Gutiérrez. Reúne 
todas las condiciones y las publicaciones son acordes a la normativa del 
Programa de Ciencias Sociales. 

 
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitud de incorporación al programa. 
 

- La profesora Gisselle García Hipola, solicita su incorporación del 
Programa de Doctorado. Presenta un sexenio y cumple con los requisitos 
establecidos por el Programa. 

 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización/aprobación de solicitudes 
varias. 
 

- Se ha dado el visto bueno a aquellos informes sometidos a la comisión: 
cambio de título; co-dirección para dirigir la tesis; incorporación de co-
director; pedir de baja, etc., a todas las solicitudes se les ha dado el visto 
bueno. 

 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Ruegos y preguntas. 
 
 Sin ningún ruego y preguntas, se cierra el orden del día de la Comisión de 
Doctorado a las 10:15 horas sin otra consideración.  
 

En Granada, a 05 de febrero de 2024  
Vº Bº 
 
Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador 

 
 
Francisco Jiménez Bautista  
Secretario 
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ANEXO 1. 
 
* Asistencia: 

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 
- María Teresa Díaz Aznarte. 
- Víctor Herrero-Solano. 
- Rafael Martínez Martín. 
- Estrella Martínez Rodrigo. 
- María Angustias Parejo Fernández. 
- Emilio Sánchez Santa-Bárbara. 
- Francisco Jiménez Bautista (Secretario). 
 

* No asisten y se disculpan: 
- Diego Becerril Ruiz. 
- Carmen Egea Jiménez. 
 
 
 
 
 
 

 


